

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма за март 2017

За март 2017 года на территории края зарегистрировано 67 дорожно-транспортных происшествия (57 ДТП в 2016 году) в которых получили ранения различной степени тяжести 72 несовершеннолетних до 16 лет (2016 год – 61), в то же время погиб 1 несовершеннолетний (АППГ – 2). За текущий период произошло 26 ДТП (АППГ-31) с участием детей пассажиров, в которых 32 несовершеннолетних получили ранения (АППГ-33). Произошло 5 ДТП (АППГ -1) в котором водители, перевозили несовершеннолетних без детского удерживающего устройства. С участием детей пешеходов произошло 41 аварии (АППГ-26) в которых 40 несовершеннолетних получили ранения (АППГ-28). Произошло 19 аварий на пешеходных переходах (АППГ-14), в которых ранено 19 несовершеннолетних (АППГ-15). По неосторожности детей произошло 11 ДТП (АППГ-11). Из-за нарушения ПДД водителями произошло 65 ДТП (АППГ-59), в результате ранено 70 детей (2016 год- 54).

На территории г. Белокуриха за март месяц текущего года ДТП с участием детей не произошло. В 2016 году произошло 1 ДТП, 1 ребенок получил телесные повреждения.

С целью профилактики дорожно – транспортных происшествий, нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними, сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Белокурихинский» были проведены профилактические беседы в общеобразовательных учреждениях 81 в этом году и 75 в 2016 году (на основании Приказа МО МВД России «Белокурихинский» №356 ЛС «О закреплении сотрудников ОГИБДД за образовательными учреждениями г.Белокурихи и Советского района»). Ежемесячно подготавливаются материалы для печати и размещения в информационных агентствах и Интернет-изданиях на темы: По профилактике аварийности, О проведении профилактических мероприятий, в том числе о профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, вышло статей в печать - 11 за 2017 год и 8 в 2016 году. В информационных агентствах и Интернет-изданиях размещено 15 статей в текущем году и 7 АППГ. За март месяц 2017 года проведено 8 пропагандистских мероприятия (АППГ-6), в ходе которых отрабатываются навыки и умения ориентироваться на дороге и на улице. В целях профилактики правонарушений правил дорожного движения со стороны несовершеннолетних за текущий период 2017 года сотрудниками ОГИБДД составлено 23 «сигнальных листа».

При проведении родительских собраний в дошкольных и общеобразовательных учреждениях, довести анализ состояния детского дорожно – транспортного травматизма, административную ответственность за нарушение правил дорожного движения водителями транспортных средств, требований административного законодательства к воспитанию и содержанию несовершеннолетних, правил перевозки детей – пассажиров, необходимости использования световозвращающих элементов на одежде

пешеходов. Кроме того, уделить внимание правилам перехода проезжей части.